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Mint ismeretes, jelenleg a „jól viselkedő” sofőrök, vagyis azok akik nem baleseteznek, 10%
árengedményben részesülnek a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás díjából. Ám a biztosítás
értéke idéntől átlagosan 50 százalékkal növekedik, ezért ez a bónusz elhanyagolhatóvá
válik , illetve sok esetben teljesen
értelmét veszti. Egy számítás szerint például ha egy biztosítás 500 lejbe kerül, a sofőrnél pedig
semmilyen károkozást nem jegyeztek, a következő évre az engedménnyel csak 450 lejt kellene
fizessen, ám a drágításnak köszönhetően 675 lej lesz a díja.
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  Mihail Tecău, a BCR biztosítóház igazgatója elmondta, a biztosítottak egy másikengedményben részesülnek, mely a felújított biztosítás esetén jár azoknak a sofőröknek, akiknem részesültek kártérítésben az elmúlt évben. SorinZaharescu ,az Allianz Țiriacbiztosító egyik igazgatója elmondta, Románia jelenleg egy átmeneti időszakban van, amikor isigyekszünk felzárkózni az Európai Unió által megszabott díjszabásokhoz. Hozzátette, adíjszabások megállapításakor figyelembe veszik a balesetek számát, mely sokat nőtt az utóbbiidőben, a biztosítók költségei pedig sokkal nagyobbak az ilyen biztosítások esetén, mint maga abevétel.Ennek megfelelően minden 100 euró után - amit kötelező gépjármű-felelősségbiztosításbólbevételeznek - körülbelül 140-150 eurót költenek kártérítésre. Összesítve a számokatelmondható, hogy a biztosítók körülbelül 200-250 millió euró veszteséggel számolhatnakebben a szektorban. Véleményük szerint egyébként ezt a biztosítást nem kell adóként vagyilletékként felfogni, hiszen azért fizetjük, hogy jóvátegyünk egy kárt, amit bűnösségünk eseténvalószínűleg nem tudnánk kifizetni. A törvény is bünteti azokat, akik nem kötik meg abiztosítást, a pénzbüntetés értéke 1000 és 2000 lej közöttvan megszabva, emellett pedig a jármű forgalmi engedélyét is bevonják a biztosításmegkötésééig.Forrás: Evenimetnul Zilei
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